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お子様の学年
605 件の回答

１　お子様は，学校へ行くことを楽しみにしている。
605 件の回答

令和３年度７月　高野小（保護者用）学
校評価アンケート
605 件の回答
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２　お子様は，学習意欲が高まっている。
605 件の回答

３　お子様は，家庭学習が習慣化している。
605 件の回答

４　お子様は，読書量が増えてきた。
605 件の回答

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

19.2%

24.8%

51.7%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

21.8%

46.8%

27.9%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

13.7%

12.9%
45.1%

27.3%



2021/7/17 令和３年度７月　高野小（保護者用）学校評価アンケート

https://docs.google.com/forms/d/19Nhu5xkDSus4RHNoYF0KcSDcitN8WOnN7-ymBBZ0QIY/viewanalytics 3/5

５　お子様は，元気に挨拶ができている。
605 件の回答

６　学校は，お子様の安全に配慮し，適切に対応している。
605 件の回答

７　学校は，お子様のことを理解しようと努めている。
605 件の回答
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８　学校は，学校のできごとや子供達の様子を家庭に知らせている。
605 件の回答

９　学校は，各種行事の実践に努めている。
605 件の回答

10　学校は，新型コロナウィルス感染予防に取り組んでいる。
605 件の回答
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